

PETICE

dle čl. 18 Listiny základních práv a svobod a zákona č. 85/1990 Sb. o právu petičním

2.10.2010

Mgr. Michal Hašek
Jihomoravský kraj
Žerotinovo nám. 3/5
601 82 Brno

Vážení přátelé,

v kauze Epopej vydal letos 26. července Městský úřad Moravský Krumlov rozhodnutí, kterým nařizuje zachovat pokojný stav ve věci díla A. Muchy a zakázal tak manipulaci a převoz pláten ze zámku. Podnětem k opatření úřadu, opírající se o paragraf Občanského zákoníku byla žádost advokátní kanceláře, zastupující Geraldinu a Johna Muchovy. Ti zpochybňují vlastnictví epopeje Prahou, protože nebyla splněna podmínka malíře na výstavbu pavilonu pro díla. Praha se proti tomuto rozhodnutí odvolala k Jihomoravskému kraji, který měl 30denní lhůtu na projednání námitek. Kraj rozhodl, že své rozhodnutí vydá 7.10.

Tento týden ve čtvrtek však vydal znojemský soud rozhodnutí, jímž Moravskokrumlovským ukládá povinnost vydat Epopej pro prezentaci na chystané výstavě v Národní galerii. Vodítkem pro rozhodnutí byl soudci Vystrčilovi dokument, kterým v roce 1993 ministerstvo kultury převedlo kolekci do majetku Prahy (všimněte si prosím, že Praha rozhodla o tom, že Epopej patří Praze!). Podle informací z tisku rozhodnutí znojemského soudu prakticky znamená, že si Epopej mohou zástupci Prahy odvézt za tři dny. Zarážející je i fakt, že dopis soudu dostal Krumlov v pondělí a soud ve věci rozhodl, aniž by uplynula třídní lhůta na vyjádření města. Rozhodnutí nemá odkladný účinek a tak prý Moravskému Krumlovu nepomůže ani případné odvolání.

Jak je možné, že ve všech civilizovaných státech Evropy je zakázána jakákoliv manipulace s majetkem, pokud je jen zpochybněno jeho vlastnictví, zatímco u nás je možné zneužít každou skulinu v zákoně? Kdo nám mladým konečně předvede, že se můžeme spolehnout na nezávislost soudů?

Žádáme proto všechny Moravany, Čechy i naše přátele, aby svým podpisem pomohli zabránit zneužívání práva a zastavit stěhování Epopeje, dokud nebudou shromážděny veškeré podklady, vyslyšeny všechny zúčastněné strany a případ kompletně vyřešen.

Děkujeme Vám za podporu.

Studenti Gymnázia v Mor. Krumlově

a

Petiční výbor ve složení:

Hynek Vafek, Pionýrská 531, Moravský Krumlov, 672 01

Adéla Frimlová, Palackého 62, Moravský Krumlov, 672 01

Vojtěch Jelínek, Rakšická 645, Moravský Krumlov, 672 01

Zastupovat petiční výbor při jednání se státními orgány je oprávněn:

Hynek Vafek, Pionýrská 531, Moravský Krumlov, 67201

